

现代快报

2008年8月7日 星期四
责编:徐方逸 组版:马玲

投资理财

发现价值 / 收获财富

24小时读者热线
96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

■昨日指数



■今日提示

限售股上市
吉林敖东:1455.916万股
咸阳偏转:933.0638万股
尖峰集团:1779.419万股

停牌

湖北宜化、四川美丰、海印股份、瑞泰科技、太阳纸业、三力士、弘业股份、宁夏恒力、华仪电气、烟台万华、山东高速、莫高股份、太行水泥，因召开股东大会，停牌一天。

担忧巨量解禁股冲击

宝钢3个月遭“腰斩”

尽管昨日宝钢股份收盘价较前一交易日上涨了1分钱，但仍然收出阴线，自7月29日以来，宝钢已经走出7连阴。

8月19日，宝钢股份将有约119亿限售股解禁（具体以公司最新公告为准），成为首只全流通的权重股。面对这样一个前所未有的情形，机构去留成为市场关注的焦点，7连阴的走势明白无误地暴露了机构的恐惧。

流通市值或排两市第三

8月，维稳呼声一浪接一浪。然而，以宝钢股份为首的8月解禁狂潮也正以一浪高过一浪的架势冲向A股。由于宝钢股份解禁数量太

大，沪深两市的诸多格局将被打破。

宝钢股份在以“601”开头的大盘股尚未上市或回归A股之前，在A股市场的影响力还是很大的，但随着A股不断扩容，影响力随之下降，此次限售股解禁后，宝钢股份股价的一举一动又将成为人们关注的一大焦点。

截至昨日收盘，沪深两市流通市值最大的股票是中国平安，流通市值接近1800亿元，排名第二的是招商银行，流通市值为1750亿元。另外还有中信证券、交通银行、浦发银行以及民生银行等4只股票流通市值超过千亿元。

而宝钢股份按昨日收盘价7.22元计算，目前流通市

值仅405亿元，在两市排名第22位。但8月19日119亿限售股解禁后，流通盘将迅速扩大两倍，总市值有望超过1200亿元，可能将超越中信证券，成为两市流通市值排名第三的个股。

机构大幅减持 股价连跌

4月底5月初，钢铁板块迎来一波反弹，宝钢股份也在不到一个月的时间里从10元涨到14.5元。然而，在5月15日摸高14.5元后，宝钢股份开始一路下跌。

昨日，宝钢盘中最低跌至7.05元，跌幅已超过50%。其间大盘跌幅只有25%左右。特别是最近7个交易日，由于市场担心宝钢限售股解禁带

来的抛压而连续收阴。其中，机构的大举卖出引人注目。

5月初，宝钢股份机构的持仓比例接近45%，但到8月1日机构持仓比例已下降到35.5%，其间以基金为首的机构累计卖出5亿多股。

例如7连阴第一天7月29日，卖出前十位全是基金席位。8月1日卖出前十位全是基金，排名第一的卖出高达1.16亿元，而买入前十位仅有四家基金。

眼下，投资者最关心的莫过于解禁股是否会遭到减持。如果从宝钢股份2007年8亿限售股解禁后并未遭到减持来看，这方面的压力应该不会太大。

据《每日经济新闻》

钢铁企业盈利面临下调 基金坚决减仓

重要因素使得许多钢铁企业盈利面临下调的风险。钢铁行业正面临着重新估值的严峻考验，机构投资者因此大力减持。

近期钢铁板块成了重灾区。据统计数据显示，截至2008年二季度末，基金重仓

持有钢铁板块的个股总数为30.9亿股，环比减少22.3%；持有钢铁股总市值为281亿元，环比下降46.63%；基金在第二季度甚至清仓了华菱管线、承德钒钛、包钢股份及酒钢宏兴等二、三线的钢铁股。

大智慧 topview 数据统

计，7月30日以来基金继续对钢铁板块减仓11.18亿元，宝钢、武钢、鞍钢等行业龙头股已创出调整以来新低，因整体上市概念支撑一直表现抗跌的攀钢系近两天也遭到基金叛逃出现补跌态势。

张朝晖 张翔



中国南车发行
冻结资金 22696 亿

从冻结资金看，中国南车网下冻资为3571亿元，网上冻资为19125亿元，合计冻结资金达到22696亿元。回拨后中国南车的网上中签率约0.27%，理论上中1000股需要动用资金约为80.74万元。

关注指数：★★★★★
关注版面：A30

东方系基金
“赌”来排名垫底

去年整个“东方系”基金都打上了同一个烙印，那就是高仓位和赌重组概念的激进风格。但今年以来，伴随着重组概念股股价的大幅跳水，“东方系”基金再度成为坊间焦点。

关注指数：★★★★★
关注版面：A31

餐饮消费省钱门道多

快报推出的“省钱经”系列第一期，介绍了购物省钱的一些妙招，引起了读者的共鸣。本期，我们说说餐饮消费的省钱门道。

关注指数：★★★
关注版面：A28

江北大盘奥运再发力，加推一幢高性价比房源

明发滨江新城团购送出万元惊喜

决胜边缘的金牌之争，扣人心弦的奥运大戏，当南京市民们陶醉在百年不遇的奥运盛会，为中国健儿加油喝彩的时候，一场让购房者喜出望外的房产大戏也拉开帷幕——江北大盘明发滨江新城为迎接奥运盛会，在奥运期间加推整整一幢特价房源。在房价与前期大致持平的基础之上，该项目为了增加奥运期间的喜庆气氛，还针对购房客户推出了奥运冠军拼图、奥运大转盘等与奥运挂钩的特色优惠活动。购房者在获得快乐的同时，还能够获得从最低1000到10000元不等的额外优惠。

团购销售持续火爆，新房源品质更超群

7月份虽然是楼市常规淡季，但对明发滨江新城来说却是一个热销的月份。由于推出两幢特价团购房源，该项目销售在整个7月份都保持火爆态势。一套房源往往上演好几个人争抢的局面，这种场面在江北同期楼市是绝无仅有的。在前两幢房源销售接近尾声的时候，该项目在奥运期间再次加推一幢特价房源。从位置上看，本次该项目加推的353幢房源，比前面的两幢更有优势。该幢位置靠近中心景观区，距离该项目大型滨江商业配套更近，同时也与项目的配套学区紧密相邻。

“几年来，明发滨江新城项目的热销是有目共睹的。”据该项目销售负责人介绍，明发滨江新城一次开盘就有千套销售量的业绩，已经是南京楼市的创举。而动辄几百



套的月销售成绩，也一直让其他同类产品望尘莫及。即使在淡季，明发滨江新城的高性价比优势仍能够持续吸引购房客户。在上个月团购期间，明发滨江新城推出的房源优势更是让客户喜出望外，每次团购近百套的销售量，也是该项目品质的佐证。而本次为了嫁接奥运的东风，该项目推出的特价房源性价比

比优势更为突出，新一轮热销也将在意料之中。

迎奥运送大礼，大盘自有大手笔

220万平方米的大规模造城，仅滨江特色商业配套就达20万平方米；沿滨江大道的开阔风光带，舒展大气的建筑格局；动辄上千套的成交量，让其他同类项目望尘莫

及……在江北，明发滨江新城以睥睨群雄的大盘气势，牢牢占据楼市的标杆位置。不少购房者在这里买房，看中的不仅是房源品质，从某种程度上，恰恰是这种大盘气势契合了他们的口味。

大盘自有大手笔，在奥运期间的明发滨江新城仍然延续其一贯风格。由于北京奥运是第一次在中国召开的世界性体育盛会，是中华民族发展史中一个里程碑事件。在此期间，为了展现南京滨江大盘的姿态，给奥运期间的南京市民增添新的惊喜，明发滨江新城选择在奥运期间再度出击——拿出中心区的景观房源，价格与前期相比并无太大浮动，同时还在前期的基础上，增添了与奥运有关的特色优惠内容。

“这种优惠是只有在奥运期间，这个特定的时间段内才有的。”该项目相关负责人再三强调了本次楼盘的特殊性。目前该项目现场已经开始筹备奥运阶段的地产大戏，在万民同庆的奥运期间，该项目端出的楼盘盛宴必将给购房者带来巨大惊喜。

每周都有惊喜，为奥运持续加油

无论是一场方寸必争的田赛，还是一场争分夺秒的赛跑，奥运赛场上的体育健将们都在为最后的胜利而拼搏，谁坚持到最后谁就笑得最好。而奥运期间，由明发滨江新城主演的这场奥运地产大戏，同样也是一场耐力赛——从8月8日开始，这场团购运动会就拉开了帷幕，并将贯穿整个奥运比赛期间。在从开幕到闭幕的半个多月时间内，明发滨江新城在每个周六都将定期开展团购活动。

本周六(8月9日)，明发滨江新城奥运期间的首场团购将盛大开启，充足的房源将一起亮相，接受购房者的选择。由于该项目是现房实景，购房者在享受价格优惠的基础上，还能过现场实地考察房源方方面面的品质，这场团购也可谓是真正“买的轻松，选的放心”。

“除了维持前期均价不变外，项目在奥运期间特色优惠最多可达1万余元。”据介绍，现场这种特色的优惠活动，也将贯穿奥运会始终，给购房者带来源源不断的快乐与惊喜。

许延正

团购小贴士

- 欲参加团购的市民请于团购日(每周六)之前，至明发滨江新城售楼处填写房源预约单，优先选房，先到先得。
 - 现代快报《金楼市》届时将安排团购专车奔赴明发滨江新城现场，专车将于8月9日上午9:00准时在置地广场发车。读者只需要打进热线报名，就可以参加本次优惠空间的团购活动。
- 团购热线：96060
明发滨江新城咨询热线：58877777